
 
NOTULEN WERKOVERLEG 

22 september 2022 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
De notulen van 14 juli worden goedgekeurd. 
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Werksessie mobiliteitsstrategie heeft plaatsgevonden op 21 september 2022. 
- Rooster van aftreden: we willen op tijd beginnen met het werven van nieuwe DR-leden. 

We willen het bestaande rooster gaan aanhouden.  
- Cursus impactgericht subsidiëren t.b.v. Vitaal UBE heeft Tineke reeds gevolgd. 
- Bijeenkomst bewonersbijeenkomst Burg. Panislaan riooloptimalisatie: de riolering dient 

vernieuwd te worden. Ondernemers waren nog niet eerder geïnformeerd. Brandweer 
heeft parkeerplaatsen nodig. Project start in april 2023. Vervolgbijeenkomst wordt 
gepland.  

- Mail fietstocht/kennismaking nieuwe dorpswethouder: enkele onderwerpen zullen worden 
besproken bijvoorbeeld Enschotsebaan. Fietstocht/kennismaking vindt plaats op 
13 oktober. In ieder geval zijn aanwezig Tineke, Anton en Jos. Anja stuurt een mail naar 
de omgevingsmanager om te informeren naar de dag-/tijdsindeling. 

 
2. Dorpsagenda 

Zie bijlagen (inclusief prioriteitenlijst met aanpassing van DB). Klopt het nog of missen we 
iets? DR-leden gaan prioriteitenlijst bekijken en zullen binnen 1 week reageren via mail. 
 

3. Monitorgroep/ maandelijks overleg gemeente/werkgroep verkeer (Roland) 

Zie verslag. 
 

4. Stakeholdersoverleg (Roland) 

Geen opmerkingen. 
 

5. WDR-overleg (Roland, Corné en Willem) 
Inrichtingstekening park Koningsoord: speelterrein is bedoeld voor de iets oudere kinderen. 
Ligging voetbalveldje heeft vragen opgeroepen over veiligheid. Dit is besproken en er zijn 
aanpassingen gedaan. 
 

6. Werkgroep Communicatie (Laura) 
Facebook pagina geeft verwarring. Er is ook een interessepagina. Dorpsraad heeft 
1 account in beheer. De andere is opgesteld door een onbekende en daar hebben we helaas 
geen invloed op. 
 

7. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 

- Bijdrage Koningsoord opening winkelcentrum is betaald; we hebben een bedankbrief 
ontvangen van winkeliersvereniging. 

- Repair café wil bijdrage aanvragen. 
 

8. Planteam Koningsoord (Voorhof) (Roland en Jos) 

Uitnodiging volgt voor inloopavond voor bewoners. Datum is nog niet bekend. 
 

9. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Terugkoppeling Koningsoordexpress: deze loopt moeizaam. Op 29 september volgt 
eerste evaluatie. Bellen voor aanmelden kan voortaan gehele week.  



- Terugkoppeling Platform Welzijn:  

• Tiwos is ook aangesloten. 

• Er wordt een nieuwe voorzitter gezocht. 

• De Wever krijgt 28 februari de sleutel van Eikenhuys. Er lijkt een beeld te zijn dat 
mantelzorgers alles zelf moeten doen. Of als je geen mantelzorger hebt daar niet 
terecht kunt. Dat is niet het geval. Er zijn nog weinig aanmeldingen.  

• Vanaf 6 oktober start een dementie consulente met een maandelijks 
geheugenspreekuur.  

• Op 6 en 11 oktober is er een training GOED omgaan met mensen met dementie 
Onder andere vanuit Koffietijd zijn personen ingeschreven. 

- Dorpswijzer: dit wordt een papieren boekje met sociale instanties en alle verenigingen. 
Het wordt waarschijnlijk eind dit jaar verspreid. De informatie wordt ook op de website 
geplaatst. Er wordt een bijdrage gevraagd aan de Dorpsraad.  

 
10. Werkgroep Jeugd (Willem/Corné) 

- Enschotsebaan: het eerste begin was in 2017. Het project is pas weer begonnen nadat 
wij hierom gevraagd hadden. Destijds is een Klankbordgroep gevormd. Het is een 
complex probleem. Er ligt veel infra onder de weg, en de weg is druk bezet. Er volgt een 
breed verkeersonderzoek. Begin 2023 komt een vervolgafspraak. Er is participatie met 
bewoners nodig. 

- Jeugdlintje: er zijn diverse instanties aangesproken. Er is een jeugdlid voorgesteld. Voor 
aanmelding hebben wij input nodig van diverse personen/instanties (4). 

 
11. Commissie Duurzaamheid (Anton) 

- Koopkrachtdaling en energie armoede bij middeninkomens: verzoek gehad van 
Nieuwsuur voor een interview. Wij hebben weinig informatie hierover. Er is onvoldoende 
kennis en inzicht. Het interview heeft niet plaatsgevonden. 

- Nieuwsbrief Duurzaamheid wordt in de Schakel geplaatst: hoe kun je energie besparen? 
Informatie is te verkrijgen bij Loket BE. Nieuwsbrief wordt geplaatst in de Schakel, op de 
website en op Facebook.  

 
12. Werkgroep Evenementen (Laura) 

- Uitnodiging verenigingsmarkt nieuwe bewoners in de Schalm (meetup): is het in en om 
de Schalm? Loket BE neemt deel. DR-leden gaan rondlopen. Eventueel een folder 
maken. We vragen om een tafeltje/kraampje waar laptop op kan om website te tonen.  

- Voorbereiding vrijwilligersbijeenkomst (dankjewel lunch). 
- Voorbereiding Nieuwjaarsreceptie: het programma ligt klaar. Hoe kunnen we jeugd meer 

betrekken?  
 

13. Werkgroep Veiligheid (Corné/Willem) 

Geen opmerkingen. 
 

14. Actiepuntenlijst (Anton) 

Aangepast. 
 

15. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast.  
 

16. Rondvraag 

- White Demons wil talentengroep oprichten. Ze willen een bijdrage voor meer gebruik van 
sporthal het Ruiven.  

- White Demons heeft passend handbal: er zijn reeds 4 kinderen. 
- Buurtpreventie kan vrijwilligers gebruiken: Ze willen een Schakeltje plaatsen. Ze kunnen 

een aanvraag indienen op de website via Verrijk je Wijk voor financiële bijdrage. 
 

17. Sluiting 


